Metodi Matematici - Lista n. 1 - Risultati

Quesiti di Analisi Funzionale (Livello Zero)

Titolo nota

1) Dz{iu_ Jm Zﬁa- 7-,0@&_ M,w.',t-hla. A/\- IRZ VR M ZL PR, POt “(“ﬂ)”,ﬂ*[vl‘/]
oppone v N prsdle s | (0L = a1 @, TS
|

Hi

'1

DPer wgi P= (1, 1) 0 Q=0%0,%) i RE dffiiur

W)t (VoY) =1
A(p,0)= b | A
\}(xp' X«Y" (\/p'YQ)Z rimmen

Q,) A 2 wme diabsne le)

b\ M, R-= g(m)elkz[4((n,y),(o,o))<1§ Mo 3[33#{(xﬂ)élk’"A.((“/")/(Qo)):1& .
LP»UL (b) Laste snvwne el % (1) tos e A.((*.ﬂ,l’,')\’-‘1 sae gl b ons dihoons, emebidn 67’1]

‘,\b\!/{l, @,%66([0,@/ Con 'F*X/} dire 7MLWW w%mnwmamm:

‘5") "fllfﬂxllﬁ’l = “f_;_:i:,1<,( [FALsA]
) el = g, =1 = || 52, <o [Era)
e) M= g=4 > 4% <1 [Frsa)

B)Nuw e dire % HCMM- solllotnnitme. wawL C(["’,d} Con
f,v_ WAL “'”,,o.(gi"&wvdécewHZ(ﬂszw&m #w—ag 2

{.eh > ﬂeHB .

) K= [ e ((Erd)| Lo)=o] b) H=Q{Zec([-«,a)]z(:»,a):o%
e) he {feC(fed)| frmrictree @D 4) he feC(d) [t S e




QH (eC((M])H L,«Jwifa»mw’ocemo £

= Fe((E4d] ’“«*MLI%%G 1%
h= (eC LM]
H-
K-

)|z vagm
oL zec(mmuwmim S {Ee=a

el
E@eC Lu] uv.w,,arm 0%

6\ New 12 em dd o () qoandle H oo £ chime dine se & Jerre ime (b))

7) Cions A O L L NN o winlle o [0] o wia H 40

oo 4 C(T5A1) qpoarshe e g0 Prsn e C(05,1) Co i M
MLMMTM{QeH memm,ﬁ;)g/eHJb

o et ok {11 4 0] B

MENTRE pep Qewt mao xS lgs Agll >2
Quino) L(R/,0)=2.

B) S {05 bl « Lo/ o HafpeC(Eod)| g 2 plis & ook 2
P e C(191) o e 1 g Drvnc £ dihons b e B o dine o e
o i) g dualirne Wl oty [y SN e gt o

REALIZZA TALE BisTANZA baA £ € X(x):x-%‘-

9) A,w@&mﬁﬂ (8) s L . |11l o porke e (|l e[,
PER (B) CoN WISt MA A (g, n)= L(1,T) = )l (xe?) <4 AN, j @s,m L= L(0n T (AL ?473

1) Moriarre £, 2 {(e), | 6) 2 onctbiosde crmomonk } e (o) 2 100
Mostnars, dw(ﬁ,/ Il Ih) 2 sros Aparis A Brach .

1) Donsame = [l [(ed 20t T e Il mpe o
Modvort el (£, 111} & e spunis 85 Brnch

12Y Dfivierre £y= (o) | Seder= b e 16, = || Z (Y
Medoort el (£, 111,) & smmr spunis s Hillhort.

1



